

Ivan Patzaichin, alături de Barna, implicat în procesul de selecție a guvernatorului Deltei



Vicepremierul Dan Barna, copreședinte al UR PLUS, a precizat că, în urma discuțiilor cu Ivan Patzaichin, acesta și-a exprimat acordul de a rămâne implicat în procesul de selecție a guvernatorului Deltei.

„Fostul președinte al filialei Sulina a exprimat un comentariu într-o postare și aceea, să spunem, că ar fi fost pretextul sau motivul. (...) Colegul nostru și-a asumat ne-inspirația privind comentariul respectiv, și-a și înaintat demisia din poziția de președinte al filialei Sulina. Eu, între timp, am avut un dialog cu domnul Patzaichin. Cred că l-am convins să rămână alături de procesul acesta de selecție a guvernatorului Deltei, pentru că, mă rog, supărarea lui era, cumva, mai largă, legată de faptul că pe Facebook au fost mai multe comentarii, dincolo de acest comentariu punctual al unui coleg de-al nostru. Au fost mai multe comentarii. E, cumva, reali-

tatea în care trăiește umanitatea acum, cu acest social media, în care găsești și troluri, și oameni de reacredință, și oameni cu altă agendă, care toți, acolo în mesaje, pot să dea o impresie de nesustinere”, a precizat Barna, la Europa FM. El a subliniat că Ivan Patzaichin este una dintre persoanele cele mai reprezentative pentru Delta Dunării și a negat informațiile potrivit cărora guvernatorul ar fi fost deja stabilit, iar consultarea ar fi una de fațadă. „În urma discuției cu dânsul, a spus că rămâne alături de noi, ne va ajuta, va fi în continuare implicat, o să găsim varianta formală pentru lucrul acesta. (...) Mi-za pentru noi e să avem acea consultare cu oame-

nii relevanți din Deltă, Ivan Patzaichin fiind de departe unul dintre cei mai reprezentativi pe această zonă, cu asociațiile de mediu de acolo, cu ceilalți factori interesați, o consultare deschisă în care să se poată veni cu propuneri de proiecte și cu propuneri de persoane. Am văzut în spațiul public că o să punem pe nu știu ce fost guvernator, pe nu știu ce membru de la PSD, de la PNL, de la UR PLUS, pregătit. Nici pe departe. Nu există în momentul de față - și vă spun asta în calitate de copreședinte UR PLUS - nu există în momentul de față o persoană asupra căreia să fi bătut palma și să zicem: „hai să facem un ballet la mișto despre cum îl selectăm”. Chiar ne dorim, și eu, și Dacian Cioloș, să avem la conducerea Biosferei Delta Dunării o persoană care să fie acolo justificată pe competență, moralitate, integritate și viziune de dezvoltare a Deltei. Și asta se va întâmpla. E prima dată când facem un astfel de

proces și evident că cei cărora le sunt tulburate interesele vor încerca să îl saboteze”, a precizat Barna.

UR PLUS a anunțat, pe 15 ianuarie, inițierea unui proces transparent și consultativ pentru stabilirea conducerii executive a Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării (ARBDD), responsabilitate care a revenit Alianței după negocierile cu partenerii de coaliție. Conform unui comunicat al UR PLUS, pentru începerea procesului de recrutare, cei doi copreședinți i-au adresat lui Ivan Patzaichin invitația de a forma un grup consultativ reprezentativ pentru Delta Dunării, din care să facă parte asociații și persoane „cu preocupări reale” în ceea ce privește destinul Deltei. Ulterior, pe 18 ianuarie, Ivan Patzaichin transmitea că se retrage din grupul consultativ alcătuit la inițiativa UR PLUS, declarându-se „surprins de violența atacurilor” lansate la adresa lui pe acest subiect.

Iohannis îi felicită pe Biden și Harris

Președintele Klaus Iohannis transmite felicitări omologului său american, Joe Biden, și vicepreședintelui Kamala Harris. „Felicitări președintelui Joe Biden și vicepreședintelui Kamala Harris. Sunt convins că împreună vom continua să dezvoltăm și să aprofundăm Parteneriatul Strategic în beneficiul popoarelor noastre și să lucrăm în adevăratul spirit al valorilor transatlantice”, a scris Iohannis, miercuri,



pe Twitter. Joe Biden și Kamala Harris au depus, miercuri, 20 ianuarie, jurământul în funcția de președinte, respectiv vicepreședinte al Statelor Unite ale Americii.

PNL Mureș îl susține în unanimitate pe Ludovic Orban



Președintele filialei Mureș a Partidului Național Liberal, Cristian Chirțes, a anunțat, vineri, că Biroul Politic Județean al PNL Mureș a adoptat cu unanimitate de voturi rezoluția de susținere a președintelui formațiunii, Ludovic Orban și a întregului Birou Politic Național. „Biroul Politic Județean al Partidului Național Liberal, filiala Mureș, a adoptat în unanimitate de voturi rezoluția de susținere a președintelui Partidului Național Liberal, domnul Ludovic Orban și a întregului Birou Politic Național. În 2017, Ludovic Orban a preluat Partidul Național Liberal aflat în opoziție, a reușit alături de echipa Partidului Național Liberal performanța câștigării alegerilor europarlamentare, prezidențiale, locale și a reușit să coaguleze în jurul Partidului Național

Liberal o majoritate și o coaliție de guvernare care să asigure reformarea și modernizarea României. Ludovic Orban este Prim Ministrul care, în cea mai neagră și tensionată perioadă din istoria postdecembristă a României, și-a asumat responsabilitatea de a guverna o țară care se confruntă cu o pandemie inimaginabilă”, a arătat Cristian Chirțes, într-un comunicat transmis AGERPRES. Potrivit comunicatului, PNL Mureș a decis seara că va continua alături de președintele Partidului Național Liberal, Ludovic Orban, și va susține proiectul liberal de reformare și modernizare a României. „Condamnăm atacurile publice, susținem și recomandăm ca problemele de natură internă să fie dezbătute doar în forurile statutare ale Partidului Național Liberal.

Ciolacu o acuză pe Dăncilă că nu a mai luat deciziile politice în interiorul partidului

Liderul social-democraților, Marcel Ciolacu, a declarat că greșeala cea mai mare a Vioricăi Dăncilă, fost premier și președinte al PSD, a fost faptul că nu a mai luat deciziile politice în interiorul partidului. „Nu e o vendetă din partea mea sau a domnului Stănescu sau a altui coleg - domnul Grindeanu sau Tudose - față de doamna Dăncilă. În schimb, fiecare dintre noi, la un moment dat, ie-

șim dintr-o anumită funcție, noi hotărâm cum ieșim. Cea mai mare greșală pe care a făcut-o doamna Dăncilă este că deciziile politice nu le-a mai luat cu oamenii din interiorul partidului. În momentul în care te sfătuiești cu oameni din afara partidului, nu mai ești conectat la partid. Doamna Dăncilă a luat o perioadă îndelungată decizii politice nu cu membrii de partid. Un lucru pe care i l-am repro-

șat direct”, a afirmat Ciolacu la Antena 3. El a adăugat că performanța în politică apare prin procentele pe care le obții în alegeri, iar când un președinte de partid pierde alegerile, își pune demisia pe masă.

„Performanța politică totuși apare prin voturi și prin procentele pe care le obții în alegeri. Un președinte de partid, când pierde alegerile, își pune demisia pe masă. Nu există altă regulă în politică. Uitați ce

se întâmplă acum în PNL, când este atacat președintele partidului, cu toate că au rămas printr-un artificiu dirijat de către președintele României să facă această coaliție de guvernare. Este contestat pentru că nu și-a dat demisia când a pierdut alegerile”, a susținut Ciolacu.

Cât privește motiunea de cenzură împotriva guvernului Dăncilă, liderul PSD a spus că aceasta a trecut din cauza „va-



lului de emoție politică” ce se crease și în Parlament, după ce președintele Klaus Iohannis câștigase dețasat alegerile. Fostul premier și președinte al PSD Viorica Dăncilă l-a acuzat pe actualul lider al social-democraților, Marcel Ciolacu, de faptul că a trădat-o, ea exprimându-și regretul

că l-a susținut pe acesta, în mandatul trecut, pentru funcția de președinte al Camerei Deputaților. Viorica Dăncilă s-a referit, într-un interviu pentru Antena 3, la „cartea-interviu” pe care o va lansa și în care vorbește despre „provocările perioadei” în care a fost șef al Executivului.